

XXV. BUDAPEST CUP HUNGARY 2012

14. – 15. 4. 2012

Mladší žáci a začky

Turnaj proběhl v multifunkční sportovním komplexu v okrajové části hlavního města Maďarska Budapešti na šesti tatami (7m x7m). Organizačně perfektně zvládnutého turnaje se zúčastnilo 456 závodníků - krom domácího Maďarska turnaj obohatila účast týmů z Polska, Ukrajiny, Srbska, Německa, Ruska, Chorvatska, Moldávie, Itálie, Švýcarska a Slovenska. Před samotným zahájením soutěže žáků, pořadatelé zajistili exhibiční utkání mezi Maďarským a Japonským mužským a ženským reprezentačním týmem. Hala zaplněná k prasknutí měla možnost sledovat konzultaci evropského a asijského juda. Pro medailisty byly připraveny nádherné medaile a vítěz ještě dostal i sošku.

*V této velmi kvalitní konkurenci se neztratili ani mladí judisté z našeho mateřského klubu, který tvořili dvě děvčata a pět chlapců. Naši reprezentanti vybojovali zasloužené 3 cenné kovy – **Zlatou medaili** získala i přes zbytečnou prohru Zuzka Pracuchová, kdy při kontra technice hodila sama sebe a dvě **bronzové medaile** vybojovali Martínková Adéla / do 50 kg /, kdy prohrála jen s vítězkou, která si suveréně poradila se všemi závodnicemi a Pupakis Sotirios / do 66 kg /, který prohrál 2 zápasy z toho 1 vlastní chybou a nesoustředěností !!! Velmi dobře se prezentoval i Patrik Franek, který sice nevezl medaili, ale v nejobsazenější a asi co do kvality nejlepší kategorii do 38 kg vybojoval krásné sedmé místo. Všem těmto našim borcům zaslouží obrovská pochvala za předvedené výkony a vzornou reprezentaci, kdy předvedli velmi kvalitní technické a taktické judo !!!*

Zbývajícím členům našeho kádru (Krček A., Kresta M., Dvořáček A.,) se moc nedařilo. Myslíme si, že předvedli až zbytečně ustrašený a takticky velmi špatný výkon, což jim bylo na tak velmi kvalitním turnaji osudné. Vyhrát 1 zápas se nakonec podařilo Adamovi Dvořáčkovi, který měl možnost opravy, čehož využil a s přehledem vyhrál. V následném utkání repasage však opět prohrál a soutěž tím pro něj skončila.

